## 达刚控股集团股份有限公司 关于注销部分闲置募集资金现金管理专用 结算账户的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

根据募集资金投资项目的进度和资金使用计划,为提高闲置募集资金使用效率,达刚控股集团股份有限公司(以下简称"公司",原西安达刚路面机械股份有限公司)分别在东亚银行(中国)有限公司西安分行、中信银行西安雁塔西路支行及平安银行西安经济技术开发区支行开立了闲置募集资金现金管理专用结算账户,具体内容详见公司在中国证监会指定的创业板信息披露网站披露的相关公告。

鉴于上述闲置募集资金现金管理专用结算账户不再使用,为规范账户管理,减少管理成本,公司已于近日将其注销,注销账户具体信息如下:

序号	开户银行	账户名称	账号
1	东亚银行(中国)有限公司	达刚控股集团股份有限公司	122001228100400
	西安分行		
2	中信银行西安雁塔西路支	达刚控股集团股份有限公司	8111701012000098996
	行		
3	平安银行西安经济技术开	达刚控股集团股份有限公司	15000095402400
	发区支行		

除本次注销的闲置募集资金现金管理专用结算账户外,公司其他闲置募集资金现金管理专用结算账户处于正常使用状态,公司将继续加强对闲置募集资金现金管理专用结算账户的管理。根据《上市公司监管指引第2号—上市公司募集资金管理和使用的监管要求》、《深圳证券交易所创业板上市公司规范运作指引》、

《创业板信息披露业务备忘录第1号—超募资金及闲置募集资金使用》等法律法规及《公司章程》的相关规定,闲置募集资金现金管理专用结算账户仅用于闲置募集资金进行现金管理的结算,不会用于存放非募集资金或用作其他用途。特此公告。

达刚控股集团股份有限公司 董事会 二〇二〇年七月二十四日